



Coordonat

Rector UPS „I. Creangă” N. Chicuş

Şef DACDC E. Lapoşin

## PLAN DE ACŢIUNI

pentru eliminarea neconformităţilor evidenţiate

în procesul de evaluare externă a calităţii programelor de studii superioare de licenţă

**Pedagogie şi limba engleză (zi), Pedagogie (frecvenţă redusă)**

N d/o	Obiectivul	Acţiuni preconizate pentru realizarea obiectivului	Termeni de realizare	Responsabili
<b>I. Relevanţa programului de studii</b>				
1.	Revizuirea argumentelor care susţin asigurarea relevanţei programului de studiu	Desfăşurarea unui brainstorming cu membrii catedrei responsabilă de program pentru stabilirea de soluţii concrete.	Septembrie 2017	Decan Şef catedră Coordonator program de studii Cadre didactice
2.	Asigurarea semnificaţiei impactului social-economic al programului de studiu în realitatea economică actuală	Revizuirea disciplinelor din programul de studiu, din perspectiva exigenţelor sociale.	Septembrie octombrie 2017	Decan Şef catedră Coordonator program de studii Cadre didactice
<b>II. Recrutarea şi admiterea studenţilor</b>				
3.	Concordarea numărului de studenţi înmatriculaţi la programul de studiu cu Planul de învăţământ	- Delegarea unui membru al catedrei pentru activitatea în cadrul Comisiei de înmatriculare; - Îmbunătăţirea condiţiilor de acces pentru persoanele cu dizabilităţi.	iulie-august 2017	Şef catedră Coordonator program de studii Cadre didactice departamentul Probleme de administrare şi gospodărie
4.	Corelarea unităţilor formative de curs în planul de învăţământ la cerinţele Planului - cadru pentru studii superioare	- Ajustarea Planului de studii la cerinţele Planului-cadru pentru studii superioare	Septembrie - Decembrie 2017	Şef catedră Coordonator program de studii Cadre didactice
<b>III. Mobilitatea academică a studenţilor</b>				
5.	Publicarea articolelor ştiinţifice ale studenţilor în	Organizarea conferinţelor	Pe parcursul anului de	Decan Şef catedră

	culegeri din străinătate (România, Ucraina, Italia, etc.)	internaționale cu tematici relevante din domeniul Programului de studii.	studii 2017-2018 (2016-2017, realizat)	Cadre didactice Studenti
6.	Implicarea studenților în mobilitate academică	Susținerea și motivarea studenților să aplice pentru mobilitate academică.	Septembrie, 2017 - Mai, 2018	Decan Șef catedră Coordonator program de studii Cadre didactice Curatori de grupe
7.	Realizarea schimbului de studenți pentru 1 semestru.	Încheierea acordurilor de colaborare cu instituții de învățământ din România, Ucraina, în scopul realizării schimbului de studenți	Septembrie, 2017 - Mai, 2018	Rector Prorector pentru activitatea științifică/studii Decan
<b>IV. Monitorizarea proceselor de predare-învățare-evaluare</b>				
8.	Sistematizarea utilizării procedurilor de monitorizare a procesului de predare-învățare-evaluare	-Asistarea reciprocă sistematică; -Implicarea studenților, a angajatorilor în aprecierea calității procesului de instruire; -Analiza publică a rezultatelor chestionării privind procesul de monitorizare a procesului de predare-învățare-evaluare; -A implementa activ procedura de utilizare a sistemului anti-plagiat în verificarea tezelor de licență, master.	Septembrie, 2017 - iunie, 2018	Șef catedră Cadre didactice Studenti
<b>V. Angajarea în câmpul muncii</b>				
9.	Crearea unei proceduri instituționale de evidență a angajării și evoluției profesionale a absolvenților programului de studiu în câmpul muncii.	Elaborarea unei proceduri instituționale (electronice) de evidență a angajării și evoluției profesionale a absolvenților programului de studiu în câmpul muncii.	Pe parcursul anului de studii	Coordonator Program de studii Cadre didactice

Discutat și aprobat

Catedra Științe ale Educației,

proces-verbal nr. 16 din 12.06.2017 Șef catedră [Signature]

Consiliul facultății Științe ale Educației și Informatică

proces-verbal nr. 9 din 12.06.2017 decanul facultății [Signature]

Președintele Comisiei de asigurare a calității [Signature]

Coordonator

program de studii superioare de licență acreditat [Signature]